

A X. ÉVFOLYAM KÖSZÖNTÉSE

Tisztelt olvasó!

1991-ben, a Magyar Hadtudományi Társaság Műszaki Szakosztálya útjára indított egy folyóiratot, melynek – 1923-ban megjelent elődjéhez hasonlóan – a Műszaki Katonai Közlöny nevet adta. A születés körülményei nem sok jót ígértek: a nyomdai sokszorosításhoz nem volt egy fillérünk sem, ebből következik az is, hogy a szerzőinknek sem tudtunk honoráriumot fizetni. Mégis úgy gondoltuk, hogy a műszaki-katonai szakma képes lesz évente legalább négy alkalommal tartalommal megtölteni ezt a lapot, melyet – az első számban megjelent célkitűzés szerint – „magunkról, magunknak írunk”.

A most kézben tartott újság a X. évfolyam első száma! A változás pedig csak annyi, hogy ISSN számmal rendelkező kiadvánnyá változtunk és a Szakosztály költségvetéséből nagyon szerény nyomdai költséget tudunk fizetni az MH Szabályzatkiadó Intézet és Központi Nyomda számára. Szerzőink pedig – itthonról, de külföldről is, katonák és a kapcsolódó területek civil szakemberei - továbbra is önzetlenül küldik cikkeiket, melyben bemutatják tapasztalataikat, kutatási eredményeiket – eddig összesen 204-et.

Külön meg kell említenünk két szerzőnket, akik szinte minden számunkat megtisztelték munkájukkal: dr. Haralyi László és Kenyeres Dénes nyá. alezredeseket. Haralyi úr a műszaki szakma nemzetközi híreivel bővítette ismereteinket, Kenyeres úr pedig – logisztikai szakemberként – múltunkat kutatta, kutatja lankadatlan szorgalommal.

Ugyancsak köszönettel tartozunk a nyomda dolgozóinak, és ezen belül is Veverka László nyá. alezredesnek és Lovász Zsolt őrnagynak, akik a sokszorosítás terheit vették vállalkra.

Mit hoz a jövő? Eddig elért eredményeink a munka legalább ilyen színvonalú folytatására köteleznek bennünket. Szeretnénk az év végén, a jövő év elején CD-n megjelentetni eddigi számainkat, ennek anyagi finanszírozásához szponzorokat keresünk, segítséget várunk. Mi pedig írjuk tovább mindannyiunk gyarapodását szolgáló újságunkat. Ehhez kívánok magunknak sok sikert. (L.L.)